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передусім за рахунок низького росту (частіше при ГА 2 ступеня), дефіциту 

маси тіла (частіше при ГА 1 ступеня), рідше - її надлишку (частіше при ГА 3 

ступеню), що важливо враховувати для призначення комплексного 

персоніфікованого лікування таких хворих. 

 

 
ОЦІНКА БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ У ЖІНОК ХВОРИХ НА АДЕНОМІОЗ 

Чехунова А. О. 

Харківський національний медичний університет,  

кафедра акушерства та гінекології №1, Харків, Україна 

Науковий керівник: Щербина М. О., д.мед.н, професор, завідуючий кафедри 

акушерства та гінекології №1  

 
Актуальність. Одним з найбільш поширених кліничних варіантів 

ендометриоїдної хвороби є аденоміоз, яким страждає до 80% жінок. На тлі 

несприятливого преморбідного фону, жінки хворі на аденоміоз, страждають 

нейропсихічними і вегетосудинними порушеннями. Крім того, дисфункція 

гіпоталамо- гіпофізарно- яєчникової системи при аденоміозі в поєднанні з 

психоемоційними розладами негативно позначається на працездатності та 

якості життя жінки, проявляючись симптомами хронічного тазового болю. 

Відсутність належної уваги до питань особливостей психоемоційного 

реагування на тлі хронізації больового процесу аденоміозу послужило 

підставою для вивчення даної проблеми. Зростання числа хворих на аденоміоз, 

що страждають на хронічний тазовий біль, відсутність належної уваги до 

питань особливостей сприйняття больового синдрому, низька ефективність 

лікування привели до збільшення наукового інтересу до даної проблеми. 

Мета дослідження. Оцінка больового синдрому у жінок хворих на аденоміоз.  

Матеріали та методи. Під нашим спостереженням знаходилися 60 пацієнток 

з встановленим діагнозом - аденоміоз. Середній вік склав 35,2 2,0 роки. 

Діагноз встановлено за допомогою ультразвукового дослідження органів 

малого тазу і гістероскопічного дослідження з подальшим роздільним 

лікувально-діагностичним вишкрібанням матки, з урахуванням труднощів 

об'єктивізації болю, для визначення характеристики, тяжкості, інтенсивності 

болю в кількісному вираженні ми використовували візуальну аналогову шкалу 

(ВАШ). Для визначення якісних (емоційна та сенсорна) характеристик болю 

використовували больовий опитувальник Мак-Гілла. Опитувальник містить 

20 питань, згрупованих в дві шкали, де пацієнтки самі відзначали той рядок, 

який найбільш точно збігається, на їхню думку, з описом їх болю. Обчислена 

сума кількісного і якісного значення болю в балах дозволила отримати 

об'єктивне уявлення про якість болю пацієнток. 

Результати. Больовий синдром легкого ступеня вираженості відчували 

(58,3%), помірного ступеня вираженості (25%), різко виражений больовий 

синдром відзначений у (16,7%) жінок. Звертає на себе увагу поєднання двох і 
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більше клінічних симптомів. Так, скарги на хворобливі менструації 

(дисменорея) відзначили (98,3%) жінок, на болі під час статевого контакту 

(диспареунія) скаржилися (45%) пацієнток. Хворобливі відчуття під час 

дефекації (дисхезія) відчували (18,3%). Порушення сечовипускання (дизурія) 

відзначали (8,3%) жінок. Показники сенсорної характеристики болю 

відрізнялися між собою. Так, на переймоподібні болі внизу живота скаржилися 

(65%), на колячий, пилячий біль - (16,7%) жінок, на тупий, постійний, ниючий 

біль внизу живота скаржилися (18,3%) пацієнток. Загальна кількість 

використаних слів в опитувальнику Мак-Гілла в середньому склало 12 при 

максимально можливому числі 20. 

Висновки. Виходячи з отриманих даних в лікуванні даної категорії пацієнток 

необхідно задіяти фахівців психологічного профілю для профілактики 

соціальної дезадаптації. 

 

 
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ХВОРОБИ КУШИНГА, ЩО ОБУМОВЛЕНІ 

НЕСВОЄЧАСНОЮ ВЕРИФІКАЦІЄЮ ДІАГНОЗУ  

Чорієва Д. Н. 

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, медичний факультет, 

кафедра внутрішніх хвороб, Харків, Україна 

Наукові керівники: Тихонова Т. М., д. мед, н., професор, завідувач кафедри 

внутрішніх хвороб, Барабаш Н.Є., к. мед. н., доцент кафедри внутрішніх хвороб 

 
Актуальність. Наявність у хворого клінічних проявів гіперкортицизму (ГК) 

визначає насамперед необхідність проведення діагностичного пошуку щодо 

патологічного утворення, яке призвело до підвищення кортизолу в крові. 

Водночас трапляються випадки функціонального ГК, що може спостерігатися 

у підлітковому віці, при вагітності, алкоголізмі, захворюваннях печінки та ін. 

Підтвердження наявності органічної причини ГК і виявлення рівня ураження 

(гіпофіз, наднирники) є принципово важливим, так як визначає подальшу 

тактику ведення хворого. 

Мета роботи. На прикладі клінічного випадку проаналізувати особливості 

перебігу хвороби Кушинга за умов несвоєчасної верифікації діагнозу.  

Клінічне спостереження. Хвора, 42 років, вперше звернулась до лікаря у 20-

тирічному віці, коли за відсутності видимих причин почала відзначати 

протягом року зміни рис обличчя (воно стало місяцеподібним, дещо 

гіперемійованим), розвиток фурункулів, набряклість і болі в колінних 

суглобах, збільшення маси тіла. За півроку до звернення приєдналася 

артеріальна гіпертензія (до 170/100 мм рт. ст.), з'явилися множинні червоні 

стрії, надлишковий ріст волосся на обличчі, припинилися менструації, стало 

випадати волосся на голові, зменшився зріст на 4 см. В результаті обстеження 

був встановлений діагноз гіпоталамо-гіпофізарної дисфункції. На тлі 

призначеної медикаментозної терапії стан хворої прогресуюче погіршувався: 

наростала загальна і м'язова слабкість, були виявлені компресійні переломи тіл 
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researches are required to understand the long term prevalence and prognosis of TE 

on the background COVID-19 infection. 
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